Electrénica 2 Examen — 21/10/2008

Examen de Electronica 2
21/10/2008

Resolver cada problema en hojas separadas,

Duracion de la prueba: 3 horas 30 minutos.

La prueba es sin material,

Los puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos.

Problema 1 (42 puntos):

a) Calcular Vo = f(Vin, (Vbias — Vcont)), siendo Vbias y Vcont tensiones
continuas y Vin y (Vbias — Vcont) de amplitud mucho menor que V.

En el resto del problema, (Vbias-Vcont) es tal que la corriente total por Q3 es ¢l

doble de la que pasa por Q4 y la corriente total por QO es el doble de la que pasa por

Q5.

b) Determinar la frecuencia de caida de 3dB de la transferencia vo=f{vin).
DATOS:

C,=5pF, C;=50pF, fT (@ 3mA)=100MHz, =200, Rs=1.5K€Q, RL=1.5KQ,
lo=6mA,
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Problema 2 (42 puntos):

Ll circuito de la figura permite aumentar la corriente entregada a la carga mas alla
de la que permite la etapa formada por Q1 y Q2.

a) Determine R de modo que Q1, Q2 entreguen una corriente maxima de pico de
iy . % Limite ;
4A. Calcule el valor de la tension v, de pico (¥, ) cuando Q1 y Q2 entregan
esta corriente.
b) Si se desprecia la caida en las resistencias R, determinar la maxima disipacién de

I:- Limite
)

Q1 y Q2 para senales de salida con tensiones de pico entre 0 y el hallado

cn a).
¢) Si latension de pico a la salida se mantiene dentro de los limites de la parte b),
calcule el largo del disipador que se debe usar para Q1 y Q2 (uno para cada uno)
para que los mismos no se dafen.
0, =0.5°CIW ;6. =1°CIW ;8;, =20°CemfW ; TH =150°C; Ty =50°C
d) Si vo de pico supera el valor calculado en a), graficar las formas de onda de
vo(t), 1IC1(t) e iC3(1).
¢) Sia lacarga se desea entregar 90W, determinar la corriente de pico que deben
manejar Q3 v Q4.
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En todo el problema RL vale 8 ohms, el amplificador operacional se supondra ideal,
la tension de entrada vi(t) es sinusoidal, el beta de los transistores se supondra
infinito, Q3 vy Q4 tienen tension base-emisor VBE de 0.8V, VCC =40 V.

Pregunta (16 puntos):

Se tiene un amplificador para registrar sefales nerviosas con un ancho de banda de
[OKHZ v ruido equivalente de entrada en su ancho de banda de 0.8uVrms. Este
amplificador recibe la sefal de una fuente con una resistencia Rs. Determinar que
condicion debe cumplir Rs para que el ruido total a la entrada del amplificador
(incluyendo el ruido equivalente de entrada del amplificador y el de la resistencia) sea

menor a 1tVrms. Para todo €l problema se considerara que la temperatura es de 290K.
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